

Szczecin, dnia 28.11.2022 r.

Zamawiający informuje, że w dniu 28.11.2022 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania oferenta dotyczące zapytania ofertowego nr **77/2022** na: **Rozbiórkę budynku przy ul. Witolda położonego na działce nr 6/9 i 6/5 obręb Pogodno 255 w systemie „zaprojektuj i wybuduj”**, o następującej treści:

Pytanie 1:

Czy posiadają Państwo dokumentację zdjęciową budynku przeznaczonego do rozbiórki?

Odpowiedź:

Tak, zdjęcia w załączeniu (19 sztuk).

Pytanie 2:

Proszę o informację dot. uzupełnienia bramy dwuskrzydłowej - czy Wykonawca ma zamontować nową bramę?

Odpowiedź:

Tak, Wykonawca ma zamontować nową bramę dwuskrzydłową, zamykaną na kłódkę – szerokość w świetle 3,80 m. Obecnie między słupkami jest rozciągnięta siatka stalowa.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian.